

多空双方争夺激烈 A股震荡回落

沪指跌0.49%，创业板、中小板创新低；黄金概念板块涨1.18%



□记者 宋锋辉

咱,当沪指跌至2000点附近时,对于多方来说,2000点以下似乎就是悬崖峭壁,再无退却之处,而对于空方来说,似乎不把沪指赶回“1”字头就誓不罢休。空方昨日使出“回马枪”,向2000点杀来,多方则依仗“黄金甲”避免大幅回落,多空双方争夺激烈。



绘图 雅绮

窄幅震荡,成交创地量新纪录

经历了消息面平静的这两天,昨日A股没有延续上周五的反弹之势,低开之后震荡下行。上午10点之后,股指震荡上行,至收盘将近翻红。

然而,午后股指再次走上下坡路,空方使出“回马枪”,向着2000点杀来。截至收盘,沪指收于2017.46点,跌0.49%;深成指收于8016.07点,跌1.22%。

沪市昨日成交仅331.1亿元,创下2008年11月初以来的地量新低,而那段时间沪指最低跌至

1664.93点。

相对于沪指的小幅下跌来说,创业板指和中小板指则没有那么幸运,分别下跌1.93%和1.56%,并分别创下了638.38点和3811.44点的新低。

个股方面,昨日跌停个股少,有地超过涨停个股,跌停非ST个股7只,涨停非ST个股6只。近来备受关注的酒鬼酒一开盘便跌停,是复盘后的第二个跌停。

板块方面,受塑化剂风波影响,酿酒板块以2.16%的跌幅继

续位列跌幅榜前列,另外农林牧渔和石油两个板块昨日跌幅也超过了2%。涨幅榜上,受歼-15战机在航母试飞成功的消息影响,船舶制造和飞机制造两个行业板块分别涨0.68%和0.49%,并且是昨日仅有的两个上涨行业板块。

昨日,受“感恩节”国际金银价格大涨影响,黄金概念板块涨1.18%,成为避免股指大幅回落的功臣,也成为多方护盘的“黄金甲”。

谨慎情绪短期难消,2000点争夺或将继续

昨日沪市成交创新低,其实,回顾上周走势,5个交易日沪市成交均未超过400亿元。若再往回看,自11月13日,A股放量大跌以来,A股成交量一直萎靡不振,从未超过400亿元。成交萎缩,既说明市场做多动能不足,也说明做空动能衰竭。那么市场将何去何从呢?

中原证券投资顾问李晓珂(执业证书编号:S0730612050002)表示,昨日虽然资源股强势护盘,但是依然未能阻挡市场下跌,量能创新低,说明市场做多

动能不足。临近年末市场资金面压力逐步显现,且市场谨慎情绪短期内难以消除,在缺乏量能支持的前提下市场仍将以弱势震荡为主。从技术上看,日线收于阴线,多空争夺十分明显,大盘再度失守5日线,2000点的争夺依然会延续下去,个股可操作性比较差,建议多看少动继续观望为宜。

齐鲁证券投资顾问陈聪(执业证书编号:S0740611070034)指出,周一股指弱势震荡,除航天军工板块表现较好外,其他板块均出现不

同程度的下跌。

陈聪认为,上周股指震荡收高,属于技术层面上的超跌反弹,考虑到当前市场量能不足及政策处于真空期,反弹高度有限。预计后市围绕2000点反复震荡,以时间换空间的概率较大,在操作上注意把握短线节奏,尽量快进快出。

两位投资顾问都认为,后市将继续围绕2000点震荡。那么“2000点保卫战”究竟会打到何时?地量成交纪录又有何预示呢?我们下回接着说。

名家声音

谢国忠:不忘“冬播”

□据 金融界

市场最近涨一天,跌一天,很多股民感觉找不到方向。我认为,与其跟随市场涨跌而动,不如精心选股适时“冬播”。不忘“冬播”是大方向。

有人认为,2000点左右择时的意义已不大。时至年底,一般年底的流动性都不会太好。如年

底的结算压力、企业分红压力和银行信贷比例较低等因素,都给A股市场资金面带来影响。所以从技术面和资金面、外国市场多角度来看,A股近期都难以产生大的多头行情。但是,过往经验显示,2000点是近年重要低点连线的支撑,同时也是1664点~3478点的黄金分割位,一些机构资金在此采取逢低建仓的可能性较大,境

外合格机构投资者(QFII)、社保近期披露的信息也可以对此进行佐证。

我认为,择时要从两方面分析:一是从时间周期考虑,选择那种即使跌下去,还能涨回来甚至涨得更高的品种;二是从时间点考虑,选择业绩好、增长高、回报高的品种。前者是指确定性增长,后者是指确定性已经是事实。

今日资讯

召开股东大会

(600560) 金自天正, (600768) 宁波富邦, (600787) 中储股份, (601600) 中国铝业, (000042) 深长城, (000537) 广宇发展, (002117)

东港股份, (002133) 广宇集团, (002274) 华昌化工, (601519) 大智慧, (300176) 鸿特精密。

停牌

(600720) 祁连山。

消息称:银行卡刷卡手续费明年下调幅度23%左右

□据 新华网

据报道,中国人民银行下发给各银行和金融机构的银发[2012]263号通知显示,国务院已同意银行卡刷卡手续费标准调整方案,并将于2013年2月25日起全面执行。此次刷卡费率总体下调幅度在23%至24%。

这份《中国人民银行关于切实做好银行卡刷卡手续费标准调整实施工作的通知》称,此次手续费下调将进一步发挥银行卡在扩

大内需、促进流通和消费方面的积极作用。调整仅涉及境内银行卡的消费交易,2003年施行的商户刷卡手续费规定自2013年2月25日起同时废止。

央行通知附件显示的银行卡刷卡手续费标准,维持了现行刷卡手续费行业差别化定价,行业分类主要是餐饮娱乐类、一般类、民生类以及公益类四大类,总体下调幅度在23%至24%,其中餐饮娱乐类下调幅度高达37.5%,利好消费者。

南方安心保本再现高业绩基准

□据 中证网

目前正在各大银行券商网点发行的南方安心保本基金,将业绩比较基准设定为“三年期定期存款税后收益率+0.5%”,超过了目前市场上绝大多数三年期保本基金的业绩比较基准。好买基金指出,目前市场上的保本产品相对来说较少,在股市长期低迷的情况下,保本产品的安全性使其具备了更高的投资价值。

银河证券数据显示,截至2012年9月,市场上三年期保本

基金共计32只,其中有30只采用三年期定期存款税后收益率作为业绩比较基准。南方基金最新推出的旗下第四只保本基金——南方安心保本,在保本基金普遍的业绩比较基准的基础上,另加了0.5%,这属于当前市场绝对收益要求最高的保本基金业绩比较基准。好买基金分析认为,考虑到目前税前三年定存利率为4.25%以及保本基金的资产配置特征,该基金相比普通存款、货币基金甚至债券型分级基金的A份额,都具有一定的优势。

昨日金价	
上海黄金交易所AU9999	宝玺黄金
开盘价:351.88元/克	投资金条售价:361.88元/克
最高价:351.88元/克	工艺金条售价:371.88元/克
最低价:349.60元/克	黄金回购价:按照AU9999实时金价
收盘价:350.15元/克	国际金价16点报
涨跌幅:+0.97%	1747.99美元/盎司

简评

昨日国际金价高位整理。欧盟峰会最后一日突然向好,各国官员对希腊拨款及欧盟长期预算纷纷发表积极言论。市场情绪获得大幅提振,金价上周五欧美时段劲扬至1750水平。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR Gold

Trust截至11月22日的黄金持仓量维持在1342.20吨。

宝玺黄金销售有限公司协办



客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baoksi9999.com